

**Zápis z jednání správní rady**  
**SOKRATES GOLF & COUNTRY CLUB, z.s.**  
**se sídlem Kořenec, č.p. 174, 680 01 Boskovice**

Datum konání: 24. Února 2017

Hodina a místo konání: 16:00 hod. kongresový sál v Golf & Ski Resort Kořenec

Na jednání přítomni:

Pavel Vláčil - prezident  
Mgr. Blanka Rybářová - viceprezidentka  
Ing. Pavel Zatloukal- II. viceprezident  
Ing. Tibor Ťapuš- zástupce majitele hřiště, člen správní rady  
Mgr. Martina Macková, sekretář klubu  
MUDr. Marta Nazari-čestná viceprezidentka  
Miloslav Buřival, ak. sochař - čestný prezident  
Ing. Milan Štaud- předseda seniorské komise  
Ing. Milan Kazík- předseda revizí komise  
Mgr. Vlastimil Štefl - člen revizní komise  
Ing. Eva Roháčková  
Mgr. Pavel Krč  
Petr Hensl

Program jednání:

1. Zahájení a úvodní slovo prezidenta klubu Pavel Vláčil
2. Reprezentace :  
Petr Hensl – nechce být kapitánem mužské reprezentace z časových důvodů. Navrhl jako nového kapitána Lukáše Vašicu – popřípadě se rozdělí o kapitánství, popřípadě se funkce ujme Blanka Rybářová. Po provedené diskusi správní rada do funkce kapitána mužské reprezentace schválila Blanku Rybářovou. Ta následně informovala o zvýšení startovného ČGF u mužů na 20.000,-, u žen na 12.000,- Kč.  
Tomáš Daul – tréninky reprezentace – všechny kategorie projevili o tréninky pod vedením trenéra zájem. Vlastimil Štefl navrhuje, stanovit částku a kapitáni ať se rozhodnou, zda budou tréninky probíhat individuálně či skupinově – je třeba projednat a stanovit částku. Věc byla přenechána k dořešení kapitánů s Blankou Rybářovou.  
Oblečení –Milan Štaud navrhl, aby bylo sjednoceno oblečení od dětí po seniory v reprezentaci. Je třeba koupit i do rezervy. Tibor Ťapuš přislíbil, že zajistí zkušební

3

várku oblečení, každý ze členů se zastaví na Kořenci oblečení vyzkoušet a následně se objedná. Všichni kapitáni pošlou do půlky března seznam a velikosti.

Senioři – rádi by se v roce 2017 zúčastnili turnaje v Mstěticích – Mistrovství ČR ve hře na rány, 4 muži, 2 ženy. Letos budou nejspíše dvě družstva mužů. Dále Mistrovství republiky na Konopišti v červenci – jednotlivci. Účast na novém turnaji u seniorů byla správní radou schválena.

Eva Roháčková informovala, že v letošním roce neproběhne turnaj na Adamstalu. Meziklubové ukání z Mnichem v kalendáři zůstává.

Junioři – Pavel Krč – informoval o tom, že v letošním roce je možné postavit tzv. "B týmy" a rádi by toho využili. Dále uvedl, že by bylo vhodné více aktualizovat záložku Juniorský golf v ISu. Současně navrhl, aby na turnaje společně s dětmi jezdili i trenéři. Správní rada schválila "B týmy" s tím, že účast trenérů na turnajích se předpokládá u mistrovství. Ostatní turnaje budou řešeny dle možností rozpočtu. a J

### 3. Turnaje:

Blanka Rybářová přednesla otázku financování turnajů s tím, že veškeré vstupy se zdražují. Po diskusi bylo správní radou rozhodnuto, že pro rok 2017 se startovné zdražovat nebude a počká se na výsledek hospodaření turnajů ke konci roku.

4. WC – Tibor Āapuš informoval správní radu, že výstavu brzdí chybějící kanalizace s tím, že v současné době řeší se alternativní varianty, jakmile bude technicky možné toalety postavit, tak chce stavbu zahájit.
5. Vinný šenk- Po provedené diskusi správní rada schválila, že není povolen cizí catering v prostorách Pythagor. Vlastní občerstvení je možné, popřípadě od restaurace.
6. Výsledek hospodaření před zdaněním- Blanka Rybářová informovala správní radu, že výsledek hospodaření za rok 2016 činil 49 tisíc Kč
7. Stav členské základny - Blanka Rybářová informovala, že členská základna klubu je v zásadě stabilní co do počtu členů s tím, že mění demografické uspořádání ve smyslu, že přibývá seniorů a ubývá členů v kategorii dospělých.
8. Udržovací poplatky – správní rada diskutovala o otázce udržovacího členství s tím, že je možné, aby 4. rok člen požádal o snížení RHP a pak dále může žádat o udržovací členství. Každý případ se však bude posuzovat individuálně.
9. Konference ČGF - správní rada schválila účast Vlastimila Štefla za klub na konferenci ČGF.
10. Handicapovaný hráč Pavel Zelinka –požádal o schválení snížení RHP na 1500,- Kč, správní rada toto snížení předschválila s tím, že budou s tímto hráčem domluveny podrobnosti osobně.
11. Valná hromada stanovena na 29.4.2017 v 17:00
12. Povinnosti klubu- Blanka Rybářová informovala správní radu, že požadavek na zápis do veřejného rejstříku byl řádně podán a nyní se čeká na zápis případně na vyjádření soudu.
13. Inflace – Vlastimil Štefl informoval správní radu, že Pythagor a.s. využívá svého práva ze smlouvy o užívání hřiště a dojde k navýšení nájemného o 34.000,- Kč.

14. Správní rada dále probírala otázku zvýhodněného členství pro členy fakticky zaniklého klubu Automotodrom – byla schválena možnost členství za zvýhodněnou cenu s tím, že by bylo rozděleno na členství, které se dá prodat a členství, které dále prodat nelze. Konkrétní cenová nabídky byla ponechána na dohodě správní rady s prezidentem Automotodromu.

Jednání správní rady bylo ukončeno ve 21.20 hodin

Za správnost vyhotovení zápisu: Mgr. Blanka Rybářová

Handwritten signature of Blanka Rybářová, consisting of stylized initials 'BR'.